



**PÉCS , 2017. NOVEMBER 6-8.**

# MEGHÍVÓ

**A KONFERENCIA KIEMELT SZAKMAI TÁMOGATÓJA**



*Magyar Könyvvizsgálói Kamara*

**A KONFERENCIA SZERVEZŐI**



Janus  
Pannonius  
Közgazdasági  
Szakkollégium



**PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM**  
**Közgazdaságtudományi Kar**

**Tisztelt Hölgységem! Tisztelt Uram!**

A Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kara és a Janus Pannonius Közgazdasági Szakkollégium a Magyar Könyvvizsgálói Kamara szakmai támogatásával 2008. óta rendezi meg évről - évre a Számvitel Tudomány-Szakma-Oktatás Konferenciát és a Dr. Papp László Számvitel Versenyt, mely rendezvényekkel Dr. Papp Lászlónak, a Kar egyik alapítójának, volt dékánjának, a Számvitel Tanszék vezetőjének és az egyetem volt gazdasági rektor-helyettesének kíván méltó emléket állítani.

Pécsett, 2017. november 6-8. között kerül sor a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karán a X. Számvitel Tudomány-Szakma-Oktatás Nemzetközi Konferenciára, amelyre tisztelettel meghívjuk Önt!

A Konferencia fővédnöke Dr. BÉLYÁ CZ IVÁN CSc. egyetemi tanár, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja, a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kar Gazdálkodástani Doktori Iskolájának vezetője.

A Konferencia célja a számviteli szakterülettel foglalkozó kutatók, oktatók, gyakorlati szakemberek, hallgatók számára lehetőséget és megfelelő keretet biztosítani a számvitel múltjának, jelenének és jövőjének áttekintésére, az elért kutatási eredmények megvitatására, kutatási együttműködések elősegítésére, valamint a szakmát foglalkoztató gyakorlati kérdések tekintetében véleménycserére.

#### A Konferencia központi témái

- A számviteli rendszerben és környezetében bekövetkezett változások és azok jelenlegi, illetve várható hatásai
- A számvitel tudomány, a számviteli szakma és a számvitel oktatás múltja, jelene, jövője


A Konferencia három napja alatt szakmai szervezetek képviselői, egyetemi oktatók, kutatók, szakemberek tartanak előadásokat plenáris ülés keretében.


A plenáris előadások mellett három szekcióban is meghallgathat előadásokat. A konferencia tervezett szekciói:

- 2017. november 7. Nemzetközi szekció (angol nyelvű)
- 2017. november 6. PhD szekció (magyar nyelvű)
- 2017. november 8. Hallgatói szekció

A Konferencia Nemzetközi szekciója a hazai és határon túli kutatók részére biztosít fórumot a kutatásaik ismertetésére és az eredmények megvitatására. A szekcióülés a Pécsi Tudományegyetem alapításának 650 éves évfordulója alkalmából az egyetemen zajló rendezvénysorozat részeként megrendezésre kerülő „4th Sino-Hungarian International Forum”-ra a kínai Nanjing Audit University-ről érkezett kutatók részvételével zajlik.

**A Nemzetközi szekció orientáló témái:** ◇ Accounting research ◇ Auditing research  
◇ Role and measurement of fair value in financial institution sector ◇ Corporate finance  
and corporate financing ◇ Compliance, corporate governance, financial strategy, data  
security ◇ Blockchain technology, accounting method, distributed ledger technology,  
smart contracting.

 A Konferencia PhD szekciója a számviteli és pénzügyi szakterületet kutató hazai és határainkon túli PhD hallgatók számára biztosít tudományos és szakmai közeget a kutatásaik bemutatásához és ahhoz, hogy visszajelzést kapjanak a szakterület képviselőitől, valamint megvitathassák az eddigi kutatási eredményeiket.

 A Konferencia Hallgatói szekciója a számviteli és pénzügyi szakterülethez kapcsolódó kutatással rendelkező hallgatók részére biztosít nyilvános fórumot arra, hogy a kutatási irányok, elvégzett kutatások, az eddigi kutatási eredmények, jövőbeli tervek ismertetésre kerüljenek, illetve tudományos és szakmai visszajelzést, iránymutatást kapjanak a további munkájukhoz, a TDK-ra való felkészüléshez.

A plenáris és szekció előadások is nyilvánosak.

A Konferencián való részvétel ingyenes az egyetemi, főiskolai kutatók, oktatók, hallgatók, dolgozók részére, valamint a Magyar Könyvvizsgálói Kamara tagjai számára, de a részvétel regisztrációhoz kötött.

**Regisztráljon a következő felületen:**

<http://ktk.pte.hu/node/1910>

**Vegyen részt ezen a szakmailag rangos eseményen, töltsé velünk a három napot, válogasson kedvére az előadások közül, szerezzen új ismereteket és szakmai partnereket!**

Közvetlen információ kérhető a [szamvitelkonferencia@ktk.pte.hu](mailto:szamvitelkonferencia@ktk.pte.hu) e-mail címen!

*Tisztelettel*

*a Konferencia Szervezőbizottsága*